１．「３つの続いた整数の和は３の倍数になる。」このことを文字を使って下のように説明しました。空欄にあてはまる式を答えなさい。　　年　　組　　番 氏名　　　　　　　　　
実施日　　月　　日

8
【6問正解で合格】
大東ステップアップ学習　数学　≪解答≫
８－②B「文字式の利用」

　
［説明］
　もっとも小さい整数をnとすると、３つの続いた整数は、
　　 n　,　　①　　,　　②　
と表される。

よって、それらの和は、
n ＋（　　①　　）＋（　　②　　）
＝　n ＋ n ＋ 1  ＋ n ＋ 2
＝　　　　③　　　
＝　３（　　④　　 ）

　④　　は整数だから、３（　　④　　 ）
は３の倍数になる。

　したがって、３つの続いた整数の和は３の倍数になる。


①　　
②　　
③　　
④　　






２．2けたの自然数と，その数の一の位の数字と十の位の数字を入れかえた数の和は，11の倍数になります。
　　このわけを，文字を使って説明しました。空欄にあてはまる数式を答えなさい。

[説明]
はじめに考えた数の十の位をx 、一の位をyとすると
　　はじめの数は　　　①　　	　　　　　　　
入れかえた数は　　　②　　
と表される。したがって，それらの和は

　　（　　①　　）＋（　　②　　）
　　＝11x + 11y
　　＝　　　　③　　　　　　
　
　④　　は整数だから、　　③　　
は11の倍数である。

　　したがって，2けたの自然数と，その数の一の位の数字と十の位の数字を入れかえた数の和は、11の倍数になる。
①　　
②　　
④　　


③　　
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